Е.Э. Рэнд, тел. 8-385-4-32-67-86
Бийским районным судом рассмотрено административное исковое заявление прокурора района по непринятию мер к ликвидации несанкционированного размещения твердых коммунальных отходов.
Прокуратурой района проведена проверка соблюдения на поднадзорной территории требований законодательства в сфере обращения с отходами, по результатам которой установлено, что на территории района образовалась несанкционированная свалка мусора и ТКО в виде полиэтиленовых пакетов, тары, картонных коробок, строительного и иного мусора.
По факту размещения свалки ТКО прокурором района внесено представление об устранении нарушений действующего законодательства, которое рассмотрено, признано обоснованным, однако фактически нарушения не устранены.
Указанное послужило основанием для направления прокурором района административного искового заявления в суд.

05 ноября 2024 года решением Бийского районного суда Алтайского края исковые требования прокурора района удовлетворены, на администрацию района возложена обязанность не позднее 12 месяцев с момента вступления решения суда в законную силу ликвидировать места несанкционированного размещения твердых бытовых отходов, расположенных на территории района.

Решение суда в законную силу не вступило.

Старший помощник прокурора
Бийского района                                                                                 Евгений Рэнд
